

A só útján

Időtartam: 4 nap 3 éjszaka

Időpont: 2016 május 26-29.

Részletes program:

1. nap:

Korán reggel indulás, határátkelés Ártándnál, majd tovább utazás belső Erdély irányába, átkelve a **Király-hágón**. **Bánffyhunyadon**, Kalotaszeg „fővárosában” megnézzük a református templomot, és a kertjében található Magyar Hősök emlékkövét. Tovább utazunk **Kolozsvárra**, ahol a történelmi központban sétálunk: Mátyás király szoborra és szülőháza, Szent Mihály templom, Farkas utcai református templom, Házsongárdi temető. Felvesszük a kapcsolatot a psartneriskolánkkal. Folytatjuk utunkat **Tordára**, hogy ott a sóbányába, több mint száz méter mélységbe ereszkedjünk le, ahol a sós tavon csónakázhatunk, vagy az óriáskereket próbálhatjuk ki. Hosszabb utazás következik **Farkaslakára**, ahol Tamási Áron született.

2. nap:

Ezt a napot teljesen a Sóvidéken töltjük és a só különleges előfordulásaiával ismerkedünk meg. **Szovátán** a különleges sós **Medve-tavat** nézzük meg, majd **Parajdon** a sóbányát keressük fel. 80-100 méter mélységbe ereszkedünk le egy nagy só tömbbe, ahol templom, múzeum, játszótér található. Majd a **Sósorosban** sétálunk. Lehetőségünk lesz sós-forrást kóstolni, és akinek nagy kedve támad még a sós iszapfürdőt is kipróbálhatja. Ezt követően rövid megálló **Korond** főutcáján az állandó kirakodóvásárban. **Csíksomlyóra** utazunk, ahol a csodatevő Szűz Mária szobrát nézzük meg a kegytemplomban valamint a borvízforrást tekintjük meg. Visszautazunk szállásunkra

3. nap:

Felkeressük a legnagyobb székelyként számon tartott Orbán Balázs sírját, **Szejkefürdőn**. Ezt követően **Székelyudvarhely**, a „székely főváros” nevezetességeivel ismerkedünk meg: szobor park, református templom, Vas székely, városháza. A **zetelaki víztározó** mellett elutazva érkezünk meg **Gyergyószentmiklósr**a, ahol az örmény templomot keressük fel. Majd a **Gyilkos-tó** csodálatos szépségével ismerkedünk meg és a **Békás szoros** sziklái között sétálunk. Visszautazás **Farkaslakára**,

4. nap:

Az első megállónk **Fehéregyházán** lesz, ahol „Petőfi kútjánál” állunk meg, mivel állítólag itt látták utoljára élve. Ezt követően **Segesvár** történelmi központjával ismerkedünk meg: Óratorony, diák lépcső, bástyák, református templom. Ezt követően haza indulunk, **Marosvásárhelyen** egy rövid városnézést követően hazautazunk.